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DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS

TIEMPO ESTIMADO: 10 minutos. No se permite el uso de calculadora.
1.- Un ndmero real se caracteriza por:

Ser un namero entero. No ser un nimero complejo.

> Ser un nimero decimal. No ser un nlimero entero.

2.- Si z =a+bi es un nimero complejo, entonces, el conjugado de z es:

Z=a+b | =+/a? +b? > Z=a-bhi Z=a+bi
3.- Si z=a+bi es un nimero complejo, entonces:
arg(z) =b/a > arg(z) =arctg(b/a)
arg(z) = arctg(a/b) arg(z) = arctg(—a/b)

4.- (—1+i)2 es igual a:

-2 1+i 2

5.- Otra forma de expresar el complejo 1—1i es:

2”/4 '\/Ezr/4 '\/57[/4 > '\/577;/4
6.- El nimero complejo 3e " es:
3 3i -3i » -3

7.-Si Arg(z) = «, entonces In(z) es igual a:
Inlz| In|z| - (a + 2k )i
> Injz|+ (e + 2kx)i Injz| - ci
8.- Si log, b = ¢ entonces:
b =c a’=c > a“=b c*=b

9.- La expresion del seno en forma compleja es:

—zi zi

e" +e
senz=

ezi _e—zi cenz— ezi +e
2i

-zi zi —zi

senz= > senz=

10.- Sefiala el numero complejo de mayor mddulo de los siguientes:
eZi ea > el/2+4i

cosa-+isena




5.- Otra forma de expresar el complejo —1—1 es:

> ﬁ,3”/4 '\/Ezr/4 '\/Ezr/ll '\/Efzr/4
6.- El nimero complejo 3e " es:
» -3 3i -3i 3

7.-Si Arg(z) = «, entonces In(z) es igual a:
Inlz| > In|z|+(a+2kx)i
In|z|- (e + 2k7)i Injz| - ai
8.- Si log, b = ¢ entonces:
b® =¢ a’=c > a“=b cd=b
9.- La expresion del coseno en forma compleja es:

cos7— ezi _e—zi cos7— ezi + e—zi > ezi +e—zi ezi _e—zi

CoSz =

10.- Sefiala el namero complejo de mayor argumento de los siguientes:

e? cosl+isenl > e Ql/2Hi
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TIEMPO ESTIMADO: 10 minutos. No se permite el uso de calculadora.
1.- Un ndmero real se caracteriza por:

Ser un nmero entero. No ser un nimero complejo.

> Ser un niimero decimal. No ser un nimero entero.

2.- Si z=a+Dbi es un nimero complejo, entonces:

Z=a+b > |f=+a?+b? 2| =2’ +b’ 2] =/a’? - b’
3.- Si z=a+bi es un nimero complejo, entonces:
> arg(z) = arctg(b/a) arg(z) = arctg(—b/a)
arg(z) = arctg(a/b) arg(z) = arctg(—a/b)

4- (-1+1)% es igual a:

> —64 1+i 64 1-i
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